



కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్న సీఎం

- సింగరేణి వారసులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించి కేసీఆర్
- రామగుండంలో కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించండి
- ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్



బాపగౌడ్ కు కందువా కమ్మతున్న ఎమ్మెల్యే

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 25: సింగరేణి కార్మికులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్న సీఎం కేసీ ఆరెన్ స రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. జీడీకే1వ గనిపై బుధవారం నిర్వహించిన గేట్ మీటింగ్ లో ఆయన మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పోగొట్టిన వారసత్వ ఉద్యోగాలను, కారుణ్య నియామకాల పేరుతో పునరుద్ధరించిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. బొగ్గు బ్లాకుల ఫ్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉంటేనే సింగరేణి గనులు, కార్మికులకు మనుగడ ఉంటుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరోవారు గెలిపించి కేసీఆర్ ను సీఎం చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రతి కార్మికునిపై ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వం వారసత్వ ఉద్యోగాలను రద్దుచేస్తే తమ పిల్లల భవిష్యత్ ఏమిటని కార్మికుల వర్గం అంతా ఆందోళన చెందిందని, 2001లో ఉద్యమ ప్రారంభ సమయంలో ఇక్కడ జరిగిన సింగరేణి సింహ గర్జనలో రాష్ట్రం తప్పకుండా సిద్ధిస్తుందని వారసత్వ ఉద్యోగాలను పునరుద్ధరిస్తానని బహిరంగ సభ వేదికగా ప్రకటించిన సీఎం కేసీఆర్ కారుణ్య నియామకాల పేరుతో హక్కును పునరుద్ధరించడంతో నేడు



గేట్ మీటింగ్ లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్

దాదాపు 20వేల మంది కార్మికుల పిల్లలకు ఉద్యోగ అవకాశాలు దక్కాయన్నారు. కార్మికుల పోరాట స్ఫూర్తిని అర్థం చేసుకున్న సీఎం కేసీఆర్ కరోనా కాలపు వేతనంతోపాటు తెలంగాణ ఇంక్రిమెంట్ ను కూడా మంజూరు చేశారన్నారు. నాడు కార్మికుల సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకవెళ్లాలంటే యూనియన్ నాయకులు సీఎం అపాయింట్ మెంట్ కోసం నెలల తరబడి వేచి ఉండాల్సిన పరిస్థితి అని, నేడు టీబీజేకేఎస్ గౌరవ అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత నేతృత్వంలో సమస్యలు వెంటనే పరిష్కారం అవుతున్నాయన్నారు. సింగరేణి కార్మికులు దేశ సరిహద్దులో కాపలా కాసే సైనికులతో సమానమని వారికి ఐటీ నుంచి మినహాయింపు ఇవ్వాలని అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసినా పార్లమెంట్ లో ఆమోదించలేదన్నారు. మళ్లీ అధికారంలోకి రాగానే కేంద్రం మెడలు వంచినా కార్మికుల ఐటీ రద్దుకు కృషి చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో జరిగిన అవినీతి కుంభకోణాలను సాకుగా చూపిన బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎంఎండిఆర్ ఆక్ట్ 2014ను ప్రవేశపెట్టి గనులను ఫ్రైవేటుపరం చేయడానికి చేపట్టిన వేల పాటకు వ్యతిరేకంగా

తాను నిరాహార దీక్ష చేశానన్నారు. టెండర్ల పడకుండా హెచ్చరించిన సీఎం కేసీఆర్ కు భయపడి దిగివచ్చిన కేంద్రం గనుల ఫ్రైవేటీకరణకు మెనుకడగు వేసిందన్నారు. ఈ ప్రాంత నిరుద్యోగుల కోసం రూ. 30 కోట్లతో ఐటీ పార్కు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సింగరేణి మెడికల్ కళాశాలలో కార్మికుల పిల్లల కోసం 5 శాతం రిజర్వేషన్లు, కార్మికుల కోసం ప్రత్యేక వార్డు హక్కుగా సాధించుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కెంగర్ల మల్లయ్య, జూహిద్ పాషా, కనకం శ్యాంసన్, మారుతి పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

అంతర్గాం మండలానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు మడ్డి బాపగౌడ్ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈమేరకు స్థానిక 6వ డివిజన్ లో జరుగుతున్న ప్రజా అంకిత యాత్ర సందర్భంగా ఆయన బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, ఎమ్మెల్యే పార్టీ కండువా కప్పు ఆహ్వానించారు. నియోజక వర్గంలో పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నూక రాజు, గీట్ల శంకర్ రెడ్డి, మడ్డి వెంకటేష్, రిషీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కపట ప్రేమను ప్రదర్శిస్తున్న కాంగ్రెస్

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 25: కపట ప్రేమను ప్రదర్శిస్తున్న కాంగ్రెస్ ఒకవైపు కల్లబొల్లి మాటలు, మరోవైపు ఫిర్యాదులు అని టీబీజేకేఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు గౌతం శంకరయ్య ఆరోపించారు. విజయ దశమి రోజున కార్మికులంతా ఆహ్లాదంగా రాలీలా ఉత్సవాలను జరుపుకోకూడదని కాంగ్రెస్ నాయకులు ఫిర్యాదు చేశాని ఆరోపించారు. స్థానిక సింటినరీకాలని రుద్రమ దేవి క్రీడా ప్రాంగణంలో ఏటా వైభవంగా టీఆర్ఎస్, టీబీజేకేఎస్ నాయకులు మంధని అభ్యర్థి పుట్ట మడు పర్యవేక్షణలో నిర్వహించే రాలీలా కార్యక్రమాన్ని ఎన్నికల కోడ్ నెపంతో జరగకుండా నిలిపివేయాలని కాంగ్రెస్ తన కపట బుద్ధితో ఎలక్షన్ కమిషన్ ఫిర్యాదు

చేసిందన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు ప్రజలు ప్రజాక్షేత్రంలో బుద్ధి చెప్పాలని పేర్కొన్నారు. టీబీజేకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో సొంత ఖర్చులతో సంబంధిత అధికారుల అన్ని అనుమతులతో నిర్వహించే రాలీలా ఉత్సవాలను సింటినరీకాలనిలోని కార్మికుల కుటుంబాలో కాకుండా పరిసర ప్రాంత ప్రజలు కూడా వేల సంఖ్యలో హాజరై ఆనందిస్తారని పేర్కొన్నారు. కానీ, ఈ సంవత్సరం కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంబంధించిన నాయకులు రాలీలా ఉత్సవాలను అడుగడగునూ అడ్డుకోవడంతో పాటు వీపీ ఎలక్షన్ కమిషనరుకు ఫిర్యాదు చేయడం ఆ పార్టీ దిగజారుడుతనానికి నిదర్శనమని ఆయన విమర్శించారు.



గనిలో ఆర్డీ-1 జీఎంఐఠల శ్రీనివాస్, అధికారులు

జీడీకే-2వ గని సందర్శన

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 25: సింగరేణి ఆర్డీ-1 ఏరియా జీడీకే-2వ గనిని బుధవారం ఆర్డీ-1 జీఎం చింతల శ్రీనివాస్ సందర్శించారు. గనిలో ప్యానల్ కు సంబంధించి రక్షణ సూచనలు ఇవ్వడంతోపాటు ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత్వం చర్చించారు. భవిష్యత్ లో గనికి సంబం

ధించి ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత్వం, రక్షణకు సంబంధించి తీసుకోవాల్సిన అంశాలను సూచించారు. 2,25 గనిని నిర్దేశించిన ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధించడానికి కృషి చేయాలని ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా రక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. జీఎంతోపాటు ఏజెంట్ చంద్రశేఖర్, మేనేజర్ తిరుపతి, సీప్టీ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వర్లు, మాధవ రెడ్డి, దామోదర్ ఉన్నారు.

ఘనంగా ప్రశాంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



కాల్వశ్రీరాంపూర్: పెగడపల్లి లో ప్రశాంత్ రెడ్డి ని సన్మానిస్తున్న యూత్ సభ్యులు

కాల్వశ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 25: శ్రీనివీటి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ దాసరి ప్రశాంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను మండలంలోని పెగడపల్లి లో బుధవారం బీఆర్ఎస్ వై ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచిన అనంతరం ప్రశాంత్ రెడ్డి ని శాలువాతో సత్కరించారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ వై యూత్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలయ నిర్మాణానికి విరాళం

కమాన్ పూర్, అక్టోబర్ 25: మండలంలోని పెంచెకల్ పేట గ్రామం లో గౌడ కులస్తుల ఆరాధ్య దైవం శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ అలయ నిర్మాణానికి పలువురు విరాళాలు అందజే

శారు. అదే గ్రామానికి చెందిన నిరువురాల కిష్టయ్య బుధవారం రూ.20వేలు విగ్రహం కోసం అందజేశారు. కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలం కిష్టంపేటకు చెందిన చల్లెర్ల రమేష్ గౌడ్ రూ.10వేలు ఇచ్చారు. వీరికి గౌడ కుల సంఘం నాయకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వాహనాల తనిఖీ

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 25: సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలో కాల్వశ్రీరాంపూర్ ఎక్స్ రోడ్ ఆంబెద్కర్ చౌరస్తా వద్ద పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. ప్రజలు తమ

అవసరాల నిమిత్తం డబ్బు తీసుకెళ్ల సరైన ఆధారాలతో చూపించాలని సరైన ఆధారాలు లేకుంటే డబ్బును సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని సిఐ జగదీష్ అన్నారు. ఈ వాహన తనిఖీలో సిఐ, జగదీష్, ఎస్సై విజేందర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ ఏర్పాట్ల పరిశీలన

జ్యోతిసగర్, అక్టోబర్ 25: అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్టీపీసీ టీబీఎస్ లో ఏర్పాటు చేసిన రామగుండం నియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో కొనసాగుతున్న ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియను గోదావరిఖని ఏసీపీ తుల శ్రీనివాస్ బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. బుధవారం రామగుండం సీబి చంద్రశేఖర్ గౌడతో కలిసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. పోలింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈవివలం స్టాంక్ గదులు, అభ్యర్థుల సమావేశ మందిరాన్ని పరిశీలించారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో నిర్వహిస్తున్న షెడ్యూల్డ్ వివరాలను తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ రామగుండం తహసీల్దార్, స్థానిక ఎన్నికల అసిస్టెంట్ ఎలక్షరల్ రిటర్నింగ్ అధికారి సంపత్ కుమార్, అధికారులు తిరుపతి, విజయ్, కిరణ్ కుమార్, ఎన్టీపీసీ, రామగుండం ఎస్ఐలు జీవన్, వెంకటస్వామి, తదితరులు ఉన్నారు.



ఈవివలను భద్రపరిచే గదులను పరిశీలిస్తున్న ఏసీపీ

రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో అదనపు కలెక్టర్ సమావేశం

అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్టీపీసీ

టీబీఎస్ లో ఏర్పాటు చేసిన రామగుండం నియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో బుధవారం పెద్దపల్లి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్, ఎన్నికల అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి జే అరుణ శ్రీ నియోజకవర్గం లోని వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. ఎన్నికల ప్రచారం కోసం వినియోగించే వాహనాలు, ర్యాలీలు, ఊరేగిం

పులు, రోడ్డుచౌల అనుమతుల వివరాలను వెల్లడించారు. ఎన్నికల నిబంధనలకు లోబడి ప్రచారంను కొనసాగించాలని ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలను పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ రామగుండం తహసీల్దార్, స్థానిక ఎన్నికల అసిస్టెంట్ ఎలక్షరల్ రిటర్నింగ్ అధికారి సంపత్ కుమార్, అధికారులు తిరుపతి, విజయ్, కిరణ్ కుమార్, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు ఉన్నారు.

కుందనపల్లి వద్ద రోడ్డు ప్రమాదం

అంతర్గాం, అక్టోబర్ 25: రామగుండం మండలం ఐఓసీ కుందనపల్లి వద్ద బుధవారం

సాయంత్రం రోడ్డు దాటుతున్న వ్యక్తిని గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టింది. బలమైన గాయ

● కాంట్రాక్ట్ కార్మికుడు దుర్మరణం

లతో తీవ్ర రక్తస్రావం జరిగి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. రాగినేడుకు చెందిన గుంటి శ్రీనివాస్ (45) ఎన్టీపీసీలో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుడిగా పని చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు.